SIR,

ERRATA.

You are requested to correct the following errata:—

Page 4, Article 7—Of Instructions to Collectors—10th Line.—After the words—to the Receiver General and—erase the three following words "the other copy," and insert, in lieu thereof, the three words—communicate the same—the sentence will then read, one copy of which receipt you will forward to the Receiver General, and communicate the same to the Inspector General of Public Accounts, in a letter, etc., etc., etc., etc.

1844. Port levier

1